
 
 

 

 

 

 

MUNICIPALIDAD DE GUATUSO 

 

ACTA SESIÓN SOLEMNE 

 

Celebrada por el Concejo Municipal del Cantón de Guatuso, el día miércoles primero del mes de mayo de dos 

mil veinticuatro, a las doce horas en punto, en el Salón de Sesiones de la Municipalidad de Guatuso. 

 

 

PRESENTES LOS REGIDORES PROPIETARIOS 

Didier Mendoza Alvarado  

Xinia María Morales Núñez 

Ismael Torres Espinoza   

Ana Fabiola Araya Mejías 

Arnoldo Jiménez Mora  

 

REGIDORES SUPLENTES: 

 

Carlos Dionisio Vega Ajoy  

Yendri Tatiana Sandoval Arias  

Kristel Julyana Loria Villalobos 

Luis Denis Castro Álvarez 

 

SINDICOS PROPIETARIOS Y SUPLENTES: 

 

Griselda María Gutiérrez Ruiz 

Gloria María Araya Castro 

Donald Gerardo Rodríguez Porras 

Ciriaco Cruz Álvarez  

 

Carlos Alberto Sequeira Orozco 

Alcalde Municipal 

 

Yendri Grisel Flores Solís 

Vicealcaldesa Primera 

 

Odir Rojas Gómez 

Vicealcalde Segundo   

 

 

Ana Lía Espinoza Sequeira 

Secretaria Concejo Municipal 

  

 

AUSENTES INJUSTIFICADOS:  

 

AUSENTES JUSTIFICADOS:  

 

ARTICULO I. Orden del día. 

ARTICULO II. Comprobación del quórum y entrega de credenciales a los señores regidores. 

ARTICULO III. Oración. 

 



 
 

 

 

 

ARTICULO IV. Entonación del Himno Nacional y del Himno del Cantón. 

ARTICULO V. Juramentación de la presidenta y vicepresidente provisional. 

ARTICULO VI. Elección de tribunal. 

 

ARTICULO VII. Elección del presidente permanente del directorio del Concejo Municipal período 2024-

2026. 

ARTICULO VIII. Elección del Vicepresidente permanente del directorio del Concejo Municipal período 

2024-2026. 

ARTICULO IX. Juramentación de todos los regidores propietarios y suplentes y síndicos propietarios y 

suplentes. 

ARTICULO X. Juramentación de la Alcaldía y Vicealcaldías. 

ARTICULO XI. Palabras del señor Alcalde Municipal. 

ARTICULO XII. Palabras de la señora presidenta Municipal. 

 

ARTICULO I. Aprobación del Orden del día. 

ARTICULO II. Comprobación del quórum. 

ACUERDO 1. La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, indica hacer comprobación 

del quórum y entrega de credenciales a los señores regidores. 

 

La secretaria del Concejo Municipal, procede al llamado para entrega de credenciales. 

 

Didier Mendoza Alvarado  

Xinia María Morales Núñez 

Ismael Torres Espinoza   

Ana Fabiola Araya Mejías 

Arnoldo Jiménez Mora  

Carlos Dionisio Vega Ajoy  

Yendri Tatiana Sandoval Arias  

Kristel Julyana Loria Villalobos 

Luis Denis Castro Álvarez 

Griselda María Gutiérrez Ruiz 

Gloria María Araya Castro 

Donald Gerardo Rodríguez Porras 

Ciriaco Cruz Álvarez  

Luis Alberto Sequeira Morales 

 

 

ARTICULO III. Oración. 

ACUERDO 2.  

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, indica bueno continuamos con la oración 

por parte del sacerdote. 

 

Bien buenas tardes, a todos y a todas, dar gracias a Dios por este proceso efectivo y creativo que significa el 

traspaso de autoridades del gobierno local, dar gracias a Dios por la inteligencia del ser humano, dar gracias a 

Dios por la capacidad, por la gobernanza, por la escucha, por las actitudes solidaridad, de diálogo y de búsqueda 

del bien por este cantón de Guatuso, invocamos pues la acción de Dios en medio de nosotros. 

En el nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo, Amen. Dios Padre de toda bondad que ilumina las mentes 

de los seres humanos para que mediante el gobierno logren consensos y logren también construir el progreso, 

el desarrollo, el bienestar el beneficio de las familias de las instituciones, de los pobladores de este cantón para 

que las nuevas autoridades guiadas por la acción del Espíritu Santo siembre lo mejor para el desarrollo y 

bienestar de esta comunidad en Jesucristo, el Señor que vive y reina por los siglos, de los siglos, Amen. 

 



 
 

 

   

 

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, manifiesta muchísimas gracias al Padre y 

derrame sobre todos nosotros.  

 

ARTICULO IV. Entonación del Himno Nacional y del Himno del Cantón. 

ACUERDO 3.  

 

a) La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, agrega que continuación 

escucharemos las notas del Himno Nacional. 

 

b) La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, dice a continuación 

escucharemos el Himno de nuestro Cantón. 

 

ARTICULO V. Juramentación de la presidenta y vicepresidente provisional. 

ACUERDO 4.  

 

a) La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, manifiesta a conformar el director 

provisional con las personas de mayor edad, en este momento le corresponde a mi persona y a don 

Israel Torres, se procede a la juramentación. 

 

“¿Juro a Dios y prometo a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la República, y cumplir 

fielmente los deberes de vuestro destino? 

- Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden.”  

 

b) La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, expresa ahora vamos a 

juramentar a don Israel, el vicepresidente. 

 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la República, y cumplir 

fielmente los deberes de vuestro destino? 

 

Israel Torres Espinoza  

 - Sí, juro. 

- Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden.” 

 

ARTICULO VI. Elección de tribunal. 

ACUERDO 5.  

 

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, seguidamente en este momento 

procederemos a la elección del tribunal. De los presentes pueden participar esto es para el conteo de los votos, 

el que tenga gusto, tres personas. 

 

Carmen Villalobos Navarro 

Ana Rodríguez Soto 

Lourdes Barboza  

 

ARTICULO VII. Elección del presidente permanente del directorio del Concejo Municipal período 2024-

2026. 

ACUERDO 6.  

 

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, indica ahora procedemos a la elección del 

directorio permanente, el presidente y vicepresidente del período 2024-2026. 

Compañeros vamos a solicitar el que tenga gusto nombrar alguno de los compañeros para que se pueda hacer 

la votación  

 



 
 

 

 

 

El regidor propietario Arnoldo Jiménez Mora, dice buenas tardes compañeros y grupo presente de mi parte 

como regidor, en el personal propondría al señor Didier Mendoza porque ha sido uno de los que ha estado en 

el grupo de gobierno acá en la municipalidad, ha estado de la mano trabajando con el alcalde presente acá, es 

una persona que tiene tiempo para ejercer el compromiso que se va asumir en la municipalidad y aparte que 

también es dedicado a tiempo completo o la mayoría del tiempo, en este caso tiene muchísimo tiempo para ir a 

las reuniones, para estar presente en muchas cosas que ocupa en este caso el señor alcalde y esa es mi posición, 

gracias. 

 

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, dice gracias don Arnoldo. 

 

La Regidora suplente, Yendri Tatiana Sandoval Arias, expresa muy buenas tardes a todos y a todas las presentes, 

yo quiero proponer para la presidencia de este Concejo Municipal a la señora Fabiola Araya Mejía, me gustaría 

que conocieran un poco sobre su ella y trayectoria académica, Fabiola tiene un técnico en Inglés conversacional 

para servicios, además tiene un bachiller Universitario en gestion del turismo rural sostenible, también tiene un 

bachiller Universitario en administración de empresas y una licenciatura de recursos humanos, actualmente ella 

trabaja como docente de ecoturismo en el colegio técnico profesional de Guatuso, ahora mi pregunta sería 

Fabiola, usted estará dispuesta aceptar la presidencia para este Concejo municipal? 

 

La Regidora propietaria, Fabiola Araya Mejía, expresa buenas tardes a todos, si acepto la propuesta. 

 

 La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, le pregunto al señor Didier si él está 

dispuesto  

 

El Regidor propietario, Didier Mendoza Alvarado, manifiesta muy buenas tardes a todos ustedes Guatuseños 

que nos acompañan hoy, agradezco a don Arnoldo la proposición, igual que la compañera Yendri, para mi la 

persona que debe asumir  la presidencia es la compañera Fabiola, por lo cual ella tiene todo mi apoyo muchas 

gracias. 20-46 

 

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, procedemos entonces hacer la votación en 

ese caso, por nombre. 

 

La señora Carmen Villalobos Navarro, informa que la señora Fabiola tiene 3 votos, y hay uno en blanco y uno 

nulo. 

 

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, manifiesta en ese caso nuestra presidenta 

del Concejo permanente por estos dos años es la señora Fabiola, quisiera un aplauso para ella.  

 

Se acuerda con tres votos positivos, nombrar como presidenta municipal del directorio del Concejo Municipal 

período 2024-2026, a la regidora propietaria, Ana Fabiola Araya Mejía, cédula 2 0721 0746. 

ARTICULO VIII. Elección del Vicepresidente permanente del directorio del Concejo Municipal período 

2024-2026 

ACUERDO 7.  

 

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, dice seguidamente continuamos y hacemos 

la elección del Vicepresidente o Vicepresidenta 

 

El Regidor suplente, Carlos Dionisio Vega Ajoy, expresa muy buenas compañeros y público, propongo para 

vicepresidente al compañero Didier, por sus atestados para ocupar el cargo y la experiencia para poder llevarlo, 

él tiene experiencia de servicio la cliente, tiene la experiencia de líder comunal que se necesita, yo creo en su 

posición y creo firmemente en él, de mi parte lo propongo, Didier Mendoza acepta el cargo de vicepresidente. 

 

    



 
 

 

 

 

El Regidor propietario, Didier Mendoza Alvarado, manifiesta buenas, si acepto y sería un honor trabajar con 

este equipo, con este grupo de regidores como le dije anteriormente a la compañera Fabiola y lo haremos de la 

manera correcta. 2 

 

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, indica en este momento procedemos a la 

votación, por favor. 

 

La señora Carmen Villalobos Navarro, indica bueno igual que la anterior tres votos para Didier, cuatro perdón 

y uno nulo, cuatro votos para Didier y uno nulo. 

 

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, manifiesta gracias al tribunal por apoyarnos 

en este momento, en ese caso electo el señor Didier, vicepresidente, un fuerte aplauso para don Didier.  

 

Se acuerda con cuatro votos positivos, nombrar como vicepresidente municipal del directorio del Concejo 

Municipal período 2024-2026, al regidor propietario, Didier Mendoza Alvarado, cédula 2 0542 0522. 

 

ARTICULO IX. Juramentación del nuevo directorio del Concejo Municipal período 2024-2026.  

ACUERDO 8.  

 

La señora Presidente Municipal provisional, Xinia Morales Núñez, procede a la juramentación del nuevo 

directorio del Concejo Municipal período 2024-2026, y son los siguientes: 

  

Ana Fabiola Araya Mejía, presidenta municipal. 

Didier Mendoza Alvarado, vicepresidente municipal. 

 

Vamos a proceder a ponerle la cinta a la compañera presidente, en este momento la señora presidenta toma su 

cargo y le doy mi lugar. 

 

ARTICULO X. juramentación de los miembros del Concejo Municipal. 

ACUERDO 9.  

 

La señora presidenta Municipal, Ana Fabiola Araya Mejías, buenas tardes para todos, vamos a proceder con la 

juramentación de los miembros del Concejo Municipal, entonces por favor compañeros todos los que estamos 

nombrados ya con las credenciales, ponerse en pie para hacer la debida juramentación. 

La señora presidenta Municipal, Ana Fabiola Araya Mejías, procede a la juramentación de los miembros del 

Concejo Municipal y son los siguientes: 

 

Didier Mendoza Alvarado  

Xinia María Morales Núñez 

Ismael Torres Espinoza   

Ana Fabiola Araya Mejías 

Arnoldo Jiménez Mora  

Carlos Dionisio Vega Ajoy  

Yendri Tatiana Sandoval Arias  

Kristel Julyana Loria Villalobos 

Luis Denis Castro Álvarez 

 

 

 



 
 

 

 

 

Griselda María Gutiérrez Ruiz 

Gloria María Araya Castro 

Donald Gerardo Rodríguez Porras 

Ciriaco Cruz Álvarez  

Luis Alberto Sequeira Morales 

 

ARTICULO XI. Juramentación de la Alcaldía y Vicealcaldías. 

ACUERDO 10.  

 

La señora presidenta Municipal, Ana Fabiola Araya Mejías, a continuación seguiremos con la juramentación 

de la alcaldía y Vicealcaldías, también ponerse en pie. 

 

La señora presidenta Municipal, Ana Fabiola Araya Mejías, procede a la juramentación de la Alcaldía y 

Vicealcaldías, período 2024-2028 y son los siguientes: 

 

Carlos Alberto Sequeira Orozco, cédula de identidad 3 0449 0756 

Alcalde Municipal 

 

Yendri Grisel Flores Solís            cédula de identidad 2 0670 0616 

Vicealcaldesa Primera 

 

Odir Rojas Gómez                        cédula de identidad 2 0593 0119. 

 

Voy a proceder a colocar la cinta al señor Alcalde, don Carlos Sequeira. 

 

ARTICULO XII. Palabras de la señora Palabras del señor Alcalde Municipal. 

ACUERDO 11.  

 

La señora presidenta Municipal, Ana Fabiola Araya Mejías, dice muchas gracias a todos, a continuación, el 

señor Alcalde, don Carlos nos va dirigir unas palabras.  

 

El señor Alcalde Municipal, Carlos Sequeira Orozco, expresa muy buenas tardes señora Presidenta Municipal, 

Ana Fabiola Araya, señores regidores propietarios y suplentes, señores síndicos propietarios y suplentes, 

compañeros vicealcaldes, la primera vicealcaldía Yendry Flores Solís, en la segunda vicealcaldía el señor Odir 

Rojas Gómez, vecinos y vecinas del cantón de Guatuso, señor Cura Párroco, señor Sacerdote, para el día de 

nosotros, el día de hoy es un día sumamente importante, el pasado 4 de febrero nació la política pública de un 

mandato especial a todas estas autoridades electas y es un mandato claro de cambio, un mandato claro de que 

nuestra ciudadanía demanda de nosotros hoy, la solución a muchos de los problemas que aquejan al cantón de 

Guatuso, es un momento importante para poder hacer un llamado a la unidad de este cantón y de sacarlo adelante 

entre todos y todas, creo que es importante el trabajo en equipo que podamos hacer estas autoridades electas en 

los próximos cuatro años de la mano del sector comunal, de la mano del sector empresarial, de la mano de 

aquellas personas que quieren que este cantón camine diferente, de la mano de las personas que también anhelan 

que este cantón por el cual hemos venido construyéndolo desde hace muchos años podamos ponerlo a caminar 

y podamos devolverle a las personas la esperanza y la confianza. Hemos dicho que queremos una municipalidad 

de puertas abiertas, de puertas abiertas para todas las personas de buena fe que también van a demandar de 

nosotros soluciones a problemas en los próximos cuatro años, yo quiero decirles que, junto a mis compañeros, 

junto a los señores regidores y regidoras y demás autoridades lucharemos por un cantón que sea más inclusivo, 

más junto y donde podamos recibir las bendiciones de nuestro Dios, que Dios los bendiga a todos y todas.  

 

 

 



 
 

 

 

 

  

ARTICULO XIII. Palabras de la señora presidenta Municipal. 

ACUERDO 12.  

 

La señora presidenta Municipal, Ana Fabiola Araya Mejías, manifiesta muchas gracias don Carlos. De mi parte 

primeramente yo quiero agradecerle a Dios por darme la oportunidad de poder llegar hasta acá en todo lo que 

me ha permitido, gracias a ustedes al equipo de trabajo por confiar en mí desde el proceso político, desde esa 

campaña tan bonita que tuvimos, tan democrática, gracias hoy por de ser la presidenta del concejo, gracias por 

esa confianza y decirles también que me uno al mensaje del alcalde que vamos a trabajar por este cantón, es 

nuestro compromiso trabajar por el cantón, velar por el bienestar de todos ustedes, quiero dirigirme a ustedes 

compañeros del concejo, somos un equipo acá es solo una única bandera la que nos va cobijar durante estos 

años, necesitamos trabajar por cada una de estas necesidades que todos conocemos como buenos Guatuseños 

que somos desde mi parte el apoyo completo por el trabajo, pidiéndole a Dios por supuesto discernimiento, la 

inteligencia para poder dirigirnos y cada una de nuestras decisiones que tomemos acá en este tiempo sea para 

nuestro bien, de todo el cantón, muchísimas gracias por asistir el día de hoy, nos enorgullece mucho vernos acá 

verdad, a cada uno de ustedes por tomar ese tiempo para venir, para compartir con nosotros y como les repito 

asumiendo este reto con mucha responsabilidad y muchísima alegría, muchas gracias por poder asistir. 

 

Siendo las doce horas con treinta y tres minutos, la señora Presidente Municipal, Arelys Reyes Vigil, da por 

concluida la sesión.  

 

________________________                                                                                  ________________________ 

Ana Fabiola Araya Mejías                                                                                        Ana Lía Espinoza Sequeira 

Presidenta Municipal                                                                                                Secretaria Concejo Municipal 

 


